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Najčítanejšie regionálne noviny Týždenne do 38 570 domácností 

MARTINSKO
TURČIANSKOTEPLICKO

3. TÝŽDEŇ / 17. JANUÁR 2025
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DOMÁCE
O�ÍPANÉ 
UŽ V POLOVIČKÁCH 
S DOVOZOM
V CENE

0908 131 199
Volajte

MARTIN
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email: urbarmt@urbarmt.sk   •   0917 565 619

dovoz dovoz ZADARMO ZADARMO 

PONÚKA  ŠTIEPANÉ   PALIVOVÉ  DREVO

BUK  JASEŇ   SMREK
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2Objednávky prijímame v čase od 9.00 hod do 14.00 hod.

PRI OBJEDNÁVKE 13,0 PRMS -  voľné uložené

MT 
a okolie

ZĽAVA 15% JASEŇ,  ZĽAVA 10% BUK

ZĽAVA 20% pre stálych zákazníkov
Zľava platná do 31.6.2025, pri objednávke 6 ks paliet a viac.

všetko čalúnené
okná    autá
kancelárie, domácnosti,
obchodné priestory 

0940 848 765 CLEARDAY

VYČISTÍMEVYČISTÍME PRENÁJOMPRENÁJOM
tepovacieho stroja
V cene dovoz 
až domov 
/Martin/
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FARMA

ČREMOŠNÉmoriak@moriak.sk
0911 593 555

Dovezieme až k Vám

4,70 - 5,20 €/kg

GAZDOVSKÉ 
OČISTENÉ
MORKY A MORIAKY Akcia platí 

do vypredania zásob

POZOR 

AKCIA JANUÁR

PRIJME

STAVEBNÉHO 
PRACOVNÍKA

2
6
-0
1
4

0918 561 283

plat: 1500 €/brutto, dohodou

1
8
-0
0
6

2
6
-0
0
5

1
8
-0
0
4

Stavebné práce

ZIMNÁ ZĽAVA 20%
na rekonštrukciu

Stavebné práce Jopa 0951 892 2650951 892 265

 JOPA-JP, s.r.o.

Rekonštrukcie rodinných
domov a bytov. jadier

Kúpeľne na kľúč

3D vizualizácia kúpeľní

jopastavebneprace@gmail.com
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Československej armády 24, 036 01 Martin 

* nebytový priestor (kancelária) 

   s rozlohou 13 m, 

   s.č. 4549, parc. KN-C 3500/12, LV 3947 v Martine

* nebytový priestor 
   (priestor občerstvovacieho automatu) 

   s rozlohou 1 m, 

   parc. KN-C 3500/10, LV 3947 v Martine

* 2x nebytový priestor 
   (v budove domova mládeže) 

   s rozlohou 22 m a 52 m, 

   s.č. 4549, parc. KN-C 3500/12, LV 3947 v Martine 

Bližšie informácie na tel.: 043/400 1112

SPOJENÁ ŠKOLA V MARTINE

ponúka do prenájmu: 
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STAVBY

TOMAŠÁK
stavebné práce
stavby RD od základu
prerábky bytov
pokládka zámkových dlažieb
zatepľovcie práce
dovoz sypkých hmôt
do 3,5 t
úprava terénu čelným
nakladačom

0904 569 227

PRIJMEM DVOCH MURÁROV
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Regionálny predajca LOMAX

Červenej armády 8, Martin

www.koki-zaluzie.eu

043/41 314 14

0905 333 221

I BRÁNY

I ŽALÚZIE 

I SCREEN 

I ROLETY www.lomax-co.sk
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INZERCIA

MARTINSKO
TURČIANSKOTEPLICKO

Alena Špirková  0908 979 477
Ing. Peter Hanakovič  0905 423 331
Nikola Debnárová  0910 503 918

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

Každý týždeň: 
Martin, Turčianske Teplice, Jahodníky, 
Košú�, Podháj, Priekopa, Kolónia 
Hviezda - mimo ulíc roznášaných v 
nepárny týždeň, Záturčie, Košťany 
nad Turcom, Príbovce, Sučany, Turany, 
Turčianske Kľačany, Vrútky, Žabokre-
ky, Sklené, Sučany, Belá - Dulice, 
Blatnica, Ďanová, Dražkovce, Kláštor 
pod Znievom, Krpeľany, Necpaly, Pod-
hradie, Sklabiňa, Šútovo, Turčianska 
Štiavnička, Valča, Diviaky, Dolná Štub-
ňa, Dubové, Horná Štubňa, Malý Čep-
čín, Mošovce, Slovenské Pravno, Háj

Nepárny týždeň:
Bystrička, Horný a Dolný Kalník, 
Tomčany, Košťany nad Turcom, Lipo-
vec, Kolónia Hviezda - H. Gregorovej, 
Helsinská, J. Kostru, K. Hviezda, Mu-
drochová, Nerudova 

martinsko@regionpress.sk

Redakcia: A.Kmeťa (St.MC) 
 MARTIN

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (38.570 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6217/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025
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Kuzmányho 525/36, Martin
0908 118 551, 043/413 35 34 

Zahájenie základného kurzu na skupiny B, T

sa uskutoční 29.1.2025 o 15:00 hod.

Rozširujúce výcviky C, D, T, E otvárame podľa vzájomnej dohody
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INZERCIA

martinsko@regionpress.sk
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Nezabúdajme Nezabúdajme 

na zelerna zeler
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KÚPIM 
STARÉ VOJENSKÉ VECI 

(PRILBY, OPASKY, VYZNAMENANIA 
a rôzne iné ) 

0915 881 171

PRIJMEMEPRIJMEME POMOCNÚ 

KUCHÁRKU/RA KUCHÁRKU/RA 
0908 934 688, 0903 040 956
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Ponúkame:

• práca v stabilnej spoločnosti
• nástup ihneď

• výška mzdy sa odvíja 
od skúsenosti a praxe
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PRIJMEME PRACOVNÍKOV SBS
MARTIN

Práca v stabilnej spoločnosti

Nutný preukaz odbornej 
spôsobilosti, 

zdravotná spôsobilosť, 
bezúhonnosť

0948 061 335 
 corado@corado.sk
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SLOVENSKÝ CERTIFIKOVANÝ MATERIÁL 

0948 012 507 • www.profikominy.sk

40%

FRÉZOVANIE

od 15�/bm

� PRESTAVBY 

   NADSTRE�NÝCH

   ČASTÍ KOMÍNOV
� ZATEPĽOVANIE
   A SIEŤKOVANIE
   KOMÍNOV

PALIVO

ČISTÝ BUK

ŠTIEPANÉ

POLIENKA - 25 cm
POLIENKA - 33 cm

0908 258 112
DOVEZIEM
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Kúpi
m parožie
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0800 162 162
Zavolajte zadarmo

www.stannah.sk

Toto hovoria naši zákazníci.

Neni k tomu čo dodať

Už po prvom kontakte sme boli veľmi milo prekvapení 
ochotou, ústretovosťou a profesionálnym prístupom 
tejto spoločnosti. Stoličkový výťah mi zmenil kvalitu 
môjho života a umožnil mi stráviť zvyšok môjho života 
v našom rodinnom dome. Moje poďakovanie patrí 
celému tímu spoločnosti Stannah.

Helena Sotáková

e pa

Služby 

Špičkovej
Kvality

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.

*Táto ponuka platí pri kúpe schodiskového výťahu Stannah do 2.2.2025 

a nie je platná s inými akciami alebo ponukami.

T t h i ši ák í i

Spoločnosť Stannah ponúka 

DARČEKOVÚ KARTU v 

hodnote 500 € za objednávky 

uskutočnené do 2.2.2025. *

Nový rok, nové príležitosti! 
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0908 965 976

-50%
na všetky pomníky
nn

SPISUJEME OBJEDNÁVKY PRE ROK 2025

ZA MINULOROČNÉ CENY

Finančná správa (FS) rozposlala vyše 
202 tisíc daňovým subjektom predvypl-
nené daňové priznania (DP) k dani z mo-
torových vozidiel (DzMV) za zdaňovacie 
obdobie 2024. DP je potrebné podať a 
daň zaplatiť do 31. januára 2025.

Finančná správa už siedmykrát zaslala 
daňovníkom elektronicky vygenerované 
predvyplnené DP k DzMV. „V uplynulých 
dňoch sme ho rozposlali 202 746 daňovým 
subjektom, čo predstavuje nárast o 7 963 v 
porovnaní so zdaňovacím obdobím 2023, 
kedy sme rozposlali 194 783 predvyplne-
ných DP,“ informuje inštitúcia a dodáva, že 
týmto opatrením chce zjednodušiť plnenie 
daňových povinností zo strany daňových 
subjektov. „Dostali ho subjekty, ktoré majú 
aktívnu elektronickú schránku na portáli 
FS (PFS) a podali DP za zdaňovacie obdobie 
roku 2023. Automaticky vygenerované dáta 
z informačného systému si nájdu v osobnej 
internetovej zóne na PFS. Na DP je vypo-
čítaná aj aktuálna sadzba dane. Ak sa nič 
oproti minulému roku nezmenilo, daňov-
ník údaje skontroluje a DP podá najneskôr 
do 31. januára 2025,“ približuje FS.

Kto daňové priznanie k DzMV podáva?
Daňové priznanie k DzMV podávajú da-

ňové subjekty, ktoré používajú vozidlo evi-
dované v SR na podnikanie. „Používaním 
vozidla na podnikanie sa rozumie skutočné 
používanie vozidla na podnikanie, účtova-
nie o vozidle v zmysle zákona o účtovníc-
tve, evidovanie vozidla v daňovej evidencii 

a uplatňovanie výdavkov spojených s pou-
žívaním vozidla. Všetky daňové subjekty, 
ktoré sú povinné komunikovať s FS elek-
tronicky - platitelia DPH, právnické osoby 
zapísané v obchodnom registri, fyzické 
osoby – podnikatelia, musia podať toto DP 
výhradne elektronicky. Ostatné subjekty 
môžu priznanie doručiť aj osobne, alebo 
poslať poštou na daňový úrad - napríklad 
občianske združenia, ktoré majú oprávne-
nie na podnikanie a nie sú zapísané v ob-
chodnom registri,“ objasňuje FS.

Treba ho skontrolovať a doplniť
Predvyplnené DP k DzMV si subjekty 

nájdu v osobnej internetovej zóne na PFS. 
Dokument obsahuje identi�kačné údaje 
daňovníka, zdaňovacie obdobie, druh 
DP aj samotný výpočet dane. „Aj takto 
vyplnené priznanie však musí daňovník 
skontrolovať a doplniť aktuálne údaje pre 
nové zdaňovacie obdobie 2024, ktoré neboli 
uvedené v DP za rok 2023, a preto nemohli 
byť v predvyplnenom DP zaznamenané. 
Pomôckou pre kontrolu a doplnenie údajov 
je návod uverejnený v obsahu správy, ktorý 
daňovník dostane spolu s vygenerovaným 
DP,“ uzatvára FS.

Nezabudnite na daň z motorových vozidiel

» ren 
zdroj foto Cristhian_Adame_Photo pixabay


